

**ČANGRIZAONICA, 30.01.2019.**

**PITANJE:** Koja je uloga bijele kućice koja se još uvijek nalazi na Trgu Stjepana Radića i zašto u njoj svaku večer bezveze gori svjetlo?

**ODGOVOR:** **GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ**

Bijela kućica je ugostiteljski objekt sa kojim želimo na inzistiranje građana u popodnevnim satima oživiti trg i povećati ugostiteljsku ponudu. Nije u funkciji pošto još nije priključena voda i odvodnja ali će to biti napravljeno ovih dana. Struju plaća vlasnik sam pa je vjerojatno zaboravio isključiti.

**PITANJE:** Je li gradonačelnik Karlo Starčević zadovoljan sa čišćenjem snijega na području Gospića i okolice?

**ODGOVOR:** **GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ**

Mislim da je ove godine Grad bolje očišćen nego lani ali još ima puno prostora za poboljšanje. Dakako i sugrađani trebaju voditi računa o svojem dijelu vlasništva koje ih obvezuje. Nažalost mnogo je starijih domaćinstava koji ne mogu izvršiti svoje obveze pa to na sebe preuzima Grad

**PITANJE:** Može li gradonačelnik Gospića reći kojega je investitora u posljednje vrijeme pozvao da ulaže na području grada (npr. u poduzetničkim zonama)?

**ODGOVOR:** **GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ**

U zadnjih pola godine smo dovodili nekoliko investitora u Gospić i nudili im u zakonskim okvirima pogodnosti. Međutim u cjelokupnoj državi je takva depresija da se teško kapital odlučuje doći u Zagreb a kamoli u Gospić. Imamo izgleda pokrenuti dio proizvodnje na Ličkom Osiku i u poslovnoj zoni te se nadam da će to biti ove godine. Proizvodnja i radna mjesta u realnom sektoru su nam najveći prioritet. Teško je kapital privući tamo gdje im nemate što ponuditi, a Grad nema gotovih proizvodnih hala niti ijednog poslovnog prostora.

**PITANJE:** Kad će se riješiti problem s okvirom prozora koji visi na oronuloj kući pored učeničkog doma na Čardaku i opasnost je za prolaznike?

**ODGOVOR:**

**GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ**

Zgrada je privatno vlasništvo Drage Devčića iz Zagreba i Željke Tomljenović iz Rijeke. Rješenje je napisano za uređenje objekta ali su vlasnici uložili žalbu na Županiju pošto je zgrada kulturno dobro a oni nemaju novaca za obnovu. Grad će ovaj tjedan ukloniti prozor o svom trošku. Hvala vam na brizi za Grad.

**ODGOVOR:**

**Ivona Svetić - komunalno prometni redar grada Gospića**

Izlaskom na teren dana 12.11.2018. sastavili smo zapisnik o otklanjanju oštećenja vanjskog izgleda zgrade u ulici dr. Ante Starčevića 6, na k.č.br 2917/2 k.o Gospić, koja ima dva suvlasnika, i po zapisniku suvlasnicima Dragi Devčiću iz Zagreba, Predovečka 13, Željku Tomljenoviću iz Rijeke, F. Račkog 80 i Konzervatorskom odjelu u Gospiću (pošto se zgrada nalazi u kulturno povijesnoj cjelini grada Gospića, upisanoj u Registar kulturnih dobara RH i oštećenje pročelja otklanja se na način koji odredi tijelo državne uprave nadležno za poslove zaštite kulturnih dobara) poslali smo Rješenje o otklanjanju oštećenja pročelja postojeće zgrade. Nakon toga 23.11.2018. g. Željko Tomljenović ulaže Žalbu na Rješenje u kojoj navodi da zgrada zahtjeva poseban način obnove, što iziskuje velike financijske troškove, i da nije u financijskoj mogućnosti kao umirovljenik to odraditi pošto je zgrada u Registru Kulturnih dobara RH, i obvezuje se da će sa svog dijela zgrade ukloniti predmete koji su potencijalno opasni i mogu ugroziti život, zdravlje i imovinu drugih sudionika koji se kreću prometnicama u neposrednoj blizini zgrade. Žalbu smo dostavili drugostupanjskom tijelu LSŽ.

Pošto suvlasnik ni danas nije odradio, moj prijedlog je da Komunalac odradi taj dio posla (skine prozor koji visi prema prometnici i ugrožava život, zdravlje imovinu) dok se službeno ne riješi taj problem.